

Молодежная премия «Статус»

Обучающийся ПУ №39 Мурин Александр стал победителем в районном конкурсе на вручение молодежной премии «Статус» в номинации «Достижения в сфере общественной деятельности».



Торжественная церемония прошла 6 декабря 2019 г. в Ухтуйском Доме Культуры Зиминского района. В праздничной обстановке для получения наград и регалий собрались участники молодежных программ, лидеры молодежных организаций, победители конкурсов, юные спортсмены, активные волонтеры, которые заполнили все сферы жизнедеятельности. Среди них ученики и педагоги, медики и юристы, спортсмены и деятели культуры.

Поздравила лучших активистов, неустанно творящих добро и приносящих счастье людям, мэр Зиминского района Наталья Владимировна Никитина.





Поздравляем Александра с заслуженной победой, желаем не останавливаться на достигнутом, стремиться к новым достижениям, а сегодняшняя награда пусть станет стимулом в дальнейшей деятельности.

Исп. Н.Ю. Кирьян
Фото Т.В. Вершинина